

市直事业单位招聘报名结束

最热岗位有 545 人抢

本报枣庄8月8日讯(记者 杨霄)据悉,2011年枣庄市市直事业单位公开招聘工作人员报名时间截止,共有5420人报考,其中2331人通过审核。

此次招聘单位包括枣庄市老年大学、市旅游集散中心、市直中小学校 and 市立医院等多家单位。其中市直中小学共招聘40人,市立医院招聘30人。

在7日下午的统计数据上可以看出,在报考人数上明显分布不均。枣庄市人力资源服务中心管理职位计划招聘1人,实际报名人数为545人,通过审核的人数为368人。而枣庄市妇女儿童活动中心办公室职员

职位计划招聘1人,有340人报名,但是仅有3人通过审核。在枣庄市公路管理局的报考数据上,记者看到有多个岗位数十人报名,但无一人通过审核。同样情况也出现在枣庄市直中小学,不少岗位上20至40余人报名,市直中小学英语教师有191人报名,但通过人数均为0。

据了解,今年枣庄市市直事业单位面向社会招聘工作人员的报名工作,采取统一时间、网上报名、网上初审、网上缴费的方式进行。其中,枣庄市游客集散中心部分专业网上报名前,要进行资格初审。初审的时间、地点等另行通知。截止至目前,报名已经结束。报

名情况的查询时间为2011年8月7日至8月9日。此次考试分为笔试和面试。笔试时间为8月20日上午9:00至11:30。笔试和面试都采用百分制计分,笔试结束后,市事业单位公开招聘主管部门分类确定笔试合格分数线,各类岗位在确定的笔试合格分数线内,根据录用计划由高分到低分依次按照1:3的比例确定进入面试人员。

笔试成绩合格人数达不到规定比例的岗位,按实有合格人数确定进入面试人员。面试时间为9月17日—18日上午8:00至12:00和下午1:00至5:00。



“点亮”双桥

8月8日,新台儿庄桥上施工工人正在安装桥灯。近期,枣庄市台儿庄区正在进行“双桥亮化”建设,对新旧两座横跨京杭运河的台儿庄桥安装桥灯,美化桥面。 本报记者 袁沛民

存有火灾隐患

山亭区一KTV被查封

本报枣庄8月8日讯(通讯员 龙丹 记者 李泳君)8月5日上午,枣庄市消防支队山亭大队在对娱乐场所进行消防检查的时候发现,由于该场所存在消防隐患,从而依法对山亭区翼云风光KTV娱乐中心进行临时查封。

监督人员在日常消防安全检查时发现,该KTV娱乐中心存在安全出口数量不足问题,严重违反了《中华人民共和国消防法》有关规定。为确保全区消防安全,严防亡人火灾事故,大队果断采取措施,决定对该单位一、二层予以临时查封的处罚,并责令其在规定期限内彻底整改火灾隐患。

参团旅游 老少游客“被加价”

枣庄旅游局:可拨打 3350123 投诉

本报枣庄8月8日讯(记者 李婷婷)7日,一位姓程的学生拨打本报热线电话反映,她本想趁着暑假去西藏游玩,可旅行社却因年龄小,消费能力较弱为由,向程学生额外加收100元。旅行社的这种说法让程学生很不理解,难道旅游消费还有年龄限制?

8日上午,记者以游客的身份进入了位于光明路的一家旅行社,当记者询问一个人参加“成都、九寨、黄龙双飞六日游”需要多少钱时,该旅行社的工作人员却询问起记者的年龄。

“报名参加旅游和年龄有关系吗?”记者询问。“按照当地的旅行社规定,如果是

80后的游客,在参加如四川、西藏、云南等地的旅游时,需另外加收100元,而90年的游客则需另交200元。”这位工作人员说。

随后,记者又走访了4家旅行社,其中3家旅行社存在“年龄加价”的现象,有的旅行社还有这样规定,凡是年龄在65岁以上和25岁以下的参团者,都需要在市场价外的基础上另外加价。而多出来的费用少则数百元,多则上千元。如一家旅行社“成都、九寨、黄龙双飞六日游”的标价为4000元,而年龄在25岁以下和65岁以上的老年人参团的话则需要多交纳500元左右的费用。

老人和儿童为什么要加价?旅行社的工作人员表示,由于云南、四川、西藏等地的线路上的购物项目较多,而25岁以下的青年和65岁以上的老年人的购买能力较弱,对于自费项目的参加也不是很感兴趣,因此旅行社为了收回成本,才另外增加收费。

随后,记者拨打了枣庄市旅游局投诉电话咨询相关问题,工作人员表示,如果旅行社以年龄为由,向游客收取额外费用的话,旅行社将会被处以1万元以下的罚款,游客遇到类似情况可拨打3350123进行投诉。另外,旅行社不得要求旅游者必须参加旅行社安排的购物活动。

坛山街道加强暑期计生宣传

枣庄市峰城区坛山街道计生委盛夏季节计生宣传不放松,在暑期积极开展了计生宣传进集市、进居“两进”活动。计生宣传服务进集市。坛山街道计生委在街道驻地及其它集贸市场开展了计生宣传服务咨询活动。在集市上设置计生知识展板,设立咨询

台,开展生殖健康及计生政策法规教育,同时发放奖励扶助宣传册子以及避孕药具。计生宣传服务进居。街道社居两级重新整理了计划生育宣传一条街,更换了计生宣传橱窗、计生墙报,按照科学规范高标准的要求统一更新了室外固定标语。并针对夏收夏种已基

本完成,大量流动人口外出务工的有利时机,为流动人口搞好健康体检、落实节育措施、办理《流动人口婚育证明》等服务。活动期间,共发放宣传品4000余份,接受群众咨询300人次,免费为育龄群众健康体检300余人次。

(孙健 邱运鹏)

坛山街道加快新型人口文化建设

近年来,枣庄市峰城区坛山街道采取“工程示范,拓展载体,推进创新”等措施,切实抓好了宣教工作。抓好示范工程。结合新农村新家庭示范点建设,强化“精品”意识,突出时代感、针对性,着力打造一批标准化计生服务室,规范的人口文化大院、人口文化活动

中心和基层群众自治示范点,全面开展“人口计生基层群众自治示范居创建”活动。拓展宣传载体。充分利用电视台、报纸等新闻媒体,发挥计生网络的聚焦效应和扩展优势,多层次、广角度、宽领域地宣传人口计生政策和相关法律法规,努力提高群众知晓率。推

进改革创新。协调落实宣传、教育、卫生等部门“人口”教育归口施教,把生殖健康教育和奖励扶助、优先优惠等计生政策知识宣传内容融入到各部门的工作中,为街道的经济发展创造良好的人口环境。

(孙健 邱运鹏)

坛山街道积极推进“生育关怀行动”

近年来,枣庄市峰城区坛山街道扎实推进“生育关怀行动”,有效地提升了计生协会的凝聚力和生命力,推进了街道计生工作整体上水平。健全网络,加强组织领导。街道成立“生育关怀行动”领导小组,并将“生育关怀行动”工作列入总体规划和工作年度计划,积极组织实施。加大宣传力度,

营造浓厚氛围。利用各居广播,广泛播报扶贫、帮困、救助计生特困家庭的典型事例;利用各种计划生育“纪念日”积极开展各种宣传服务活动,活动期间发放宣传品4000余份,避孕药具1000余份。在交通要道、人员集中地区制作生育关怀宣传标语及宣传牌,在全社会形成有利于“生育关怀”行动的舆论氛围。强化责任,建立长效机制。把“生育关怀行动”作为一项制度长期坚持下去,并建立工作责任制,强化责任划分。完善利益导向机制。实现了计划生育事业费全部纳入办事处财政预算,及时足额兑现各种奖励资金,加大帮扶力度。

(孙健 邱运鹏)

坛山街道探索计生工作新路径

近年来,枣庄市峰城区坛山街道针对自身实际,不断探索创新,建立了职责清晰、运转有效、群众满意的城区人口计生工作机制,有力推进了街道计生工作上水平。社区统筹管理。各社区居委会均与辖区门头、单位签订《人口和计划生育协议书》,设立社区计划生育宣传站。部门协调配合。街道加强与工

商、城管、公安各部门之间的沟通协调,使各部门积极融入社区人口计生工作,形成齐抓共管、综合治理的合力。分片明确责任。街道以社区为单位分区划片,选配责任心强、热心社区工作的居民担任楼片长,社区工作人员、辖区片长、楼长都明确了工作任务,严格落实工作责任,大大减少了社区计

划生育管理盲区。坚持群众收益。街道坚持实施“生育关怀”行动,关心计生家庭,让计生家庭得到更多的实惠。一方面为群众提供优质、周到、高效、便捷的服务,满足群众的需求,另一方面,健全完善计划生育奖励、扶持、优生、优惠、救助、保障等利益导向机制。

(孙健 邱运鹏)

坛山街道“五抓五提高”见成效

近年来,枣庄市峰城区坛山街道以社区为基本平台,充分发挥社区的功能优势,通过“五抓五提高”扎实的推进了社区的基础管理工作。抓好宣传培训,提高队伍综合素质。组织各类培训教育活动,举办政策法规、基础管理、流动人口等业务知识培训6场次,进一步提高人口计生干部的业务水平和综合素质。抓好见面随访,提高群众的满意度。社区坚持做好本地住户、小区楼房、私房出租户的清

理,全面掌握本地住户和出租户的人员情况。开展入户调查,并把人员信息同微机提供的信息核对,做好修改、补充和更新工作。抓好督查考核,提高基层服务水平。21个居委会分4个片区建立计生办,每个计生办配备一名计生主任和信息人员,社区楼道配备配齐人口计生协管员,同时落实考核制度,实行季度督查、半年检查、年终考核,通过看记录、听汇报,查找问题和薄弱环节,落实有效整改措施。

(孙健 邱运鹏)

坛山街道狠抓薄弱村转化

今年以来,枣庄市峰城区坛山街道办事处始终坚持“三个到位”狠抓计划生育薄弱村帮促转化,推进了计生工作的健康稳定发展。目前,2个计划生育薄弱村计生工作水平整体提升,办事处计生工作形成了良好平衡发展趋势。组织领导到位。办事处成立了帮促领导小组,领导小组与相关居建立帮包责任制,定期调度、定期督查、定期通报,切实加强了薄弱村转化工作的领导。工作措施到位。办事处帮促领

导小组深入薄弱村,进居入户,调查研究,分析和找准落后原因,针对班子不健全、基础工作较差等不同问题,采取了针对性措施:对薄弱村的历年出生人口漏错报、违法生育、违法收养、流动人口进行全面清理清查,健全了育龄妇女基础信息;对未落实节育措施的育龄妇女积极宣传引导其落实长效避孕节育措施,并建立和完善了孕期、产术后及避孕药具发放随访制度;对违法生育进行公开曝光,加大

查处力度,真正将违法生育处结到位。奖励惩罚到位。为提高帮促责任人对计划生育薄弱村帮促的认识,确保各项帮促措施落实到位,办事处制定了严格的奖惩规定,对帮促到位、转化效果良好的居和相关责任人给予通报表扬和奖励,对措施不到位、效果不明显的居通报批评,对问题严重的居,对相关责任人和薄弱村的支部书记、居委主任和计生专职主任同奖同罚。

(孙健 邱运鹏)